

光华门世纪缘店盛装揭幕

开业当天市民便把包间抢订一空

地处南京城东的光华门世纪缘大酒店经过数月的歇业“装扮”，于7月18日激情亮相，新开业的光华门世纪缘大酒店总面积三万平方米，店堂华彩四溢，通透靓丽，经营仍然保持大众消费模式，酒店大厅扩容到能一次性容纳46桌同时用餐，并可根据需要用移门划分出三块不同面积的消费组合；新酒店包间有50个，其间还特设了2桌至10桌的大包间。新开业的酒店还扩大了酒水超市供应区，品种进一步增多。



▶ 光华门世纪缘大酒店

环境:通透光亮豁然

今天,走进光华门世纪缘大酒店的老食客普遍感觉到的是陌生,昔日光暗的压抑感不见了,取而代之的是满目透亮,厅堂豁然。酒店齐总经理说,出新的光华门店投资超过500万,主要对过去导致光暗的材料全部进行“脱胎换骨”。他指着头上的天花吊顶说,酒店除了把原有灰暗的屋顶装饰板换掉外,所有的灯光形状均换成现代光亮的高级节能系列,这样在比过去光亮增加一倍的前提下,还降低了热的辐射;另外,新开业的酒店为了彰显视觉上的通透,不惜拿出几个包间的面积扩容了大厅及走廊,使人们的视线不再像以前那样受到阻隔。在大厅的墙壁色彩选配上也一改过去的“老黄”主调,全部使用带有反光元素的时尚软包材料。通过这些材料的转换,使酒店在原面积、原高度不变的前提下,视觉感受仿佛放大了近一倍。“今天,在酒店用餐不再有过去地下餐馆式的压抑了”。很多老客户,重返光华门世纪缘店都油然而感心底新鲜通亮了许多。

细节:凸显时尚元素

新开业的光华门世纪缘大酒店,从一扇门、一张椅子、一个门庭隔断、一个包间墙壁等透露出出现代时尚的元素。如今,走进酒店中部的大厅,如果不告诉你这是原光华门老店,你一定会仿佛置身于一个有星级标准的宾馆,这是因为,这里的每一张椅子都强调了一个“软”字,所有大厅立柱都选用高档雅观玻璃装饰,天花顶每一盏吸灯的四周都用古代垂帘般的细珠点缀而成,这些细小的改变,一下子把大众消费的场所提升到了一个“星”的等级;大厅的四周隔断造型也是独具匠心,采用中国古代大窗格式,且窗中均用细珠垂帘作视线隔断,尽显一袭贵族豪气。在通往包间的走廊,也一改昔日低暗的压抑,两面的墙板全是选用通亮的折光材料,包间的每一扇门也是设计得大气儒雅,并用透光彩玻镶嵌其间,整个通道光亮明洁,富有层次。“我们每个包间内也做了大‘变脸’,四面墙壁都有工艺隔断造型,让在包间用餐的食客觉得很体面。”光华门店齐总经理介绍说。

经营:“新脸面”老价格

7月18日,光华门世纪缘大酒店老店新开,当天,酒店所有包间一下子被抢订光,即使宽敞的大厅也是坐满了闻讯而来的消费群。据介绍,由于开业施行折扣消费,加上是新店有体面,很多家庭聚会、朋友宴请都选择了光华门店,而引来火爆的根本缘由还是新店奉行的大众消费格局没有变。家住酒店附近的张先生说,听说酒店重新“变脸”开业,他把两方老人请来聚一下,可是到了这里才发现包间早就被订满了,乘兴而来的一家人只好选择大厅。“不过这里和过去不一样了,现在大厅变得像宾馆一样,不觉得有碍面子了。”张先生的口气带着几许满足。开业当天,酒店服务员看到了很多昔日的老面孔,这些人中一部分是来感受新店面容的。“光华门店关门数月,我一直在关注,毕竟在这里消费好多年了,大众消费,价格低,而且菜肴品种汇聚天南地北,就像我家厨房一样。”很多“老面孔”客户对着重新开业的光华门店表露出了由衷的喜悦。

中国肥牛第一品牌——一尊皇牛

2008年12月,一个营业面积超过3000平米、以肥牛为主打的精品火锅——“一尊皇牛”在南京电视塔下平地而起。它的创始人来自山西运城——关公的故乡,他们是晋商的后裔,身体里流淌着祖先的血脉,头脑中秉承着“诚信”的经商原则。2008年,一尊实业被认定为“中国餐饮百强企业第35位”;“一尊皇牛”品牌被中国十大标志性品牌推荐委员会评定为“中国餐饮连锁行业十大标志性品牌”。



资料图片

“一尊皇牛”实行干净、卫生的一人一锅分餐制,有效地杜绝了病菌的交叉感染。每个人面前都有一个独立的小



火锅,下面是特制的电磁炉,中间被桌布所隔,可以通过红色的指示灯来操作。落座后,服务员会微笑着告诉你使用方法,很有创意,而且非常方便,丝毫不影响就餐。据总经理柴坤宏介绍,这是“一尊皇牛”的特色,是自行研究设计并定制的。

平心而论,“一尊皇牛”的厨房可称得上各大饭店最干净、整洁的厨房。北京奥运会期间,他们被评为国家5A级厨房,实至名归。

与一般饭店谢绝参观的

后台操作间不同,“一尊皇牛”的厨房欢迎您随时莅临参观:有专门的汤室、料室、肉档、菜档和洗粗加工等等。在操作间,有很多被丢弃的蔬菜“边角料”,虽然没有任何枯燥的痕迹,但为了上桌的菜品规格一致,“一尊皇牛”都割爱了。这正印证了柴总说的:我们的每个菜品都采用标准化制作,这就是你所看到的菜品与菜单的照片一模一样,比如每个香菇个头几乎一样大,每盘肉片厚度与数量都与照片上分毫不差。

畅想绿色生活 品味健康美食

2007年,绿杨春推出以“绿色生态健康”为原料,以“农家土菜”为特色的经营战略,在南京掀起一场“餐饮革命”。如今,绿杨春推崇“畅想绿色生活,品味健康美食”的美食理念已享誉南京,成为南京首屈一指的“高档绿色生态健康主题餐厅”。

绿杨春倡导“绿色健康饮食”的理念在餐饮市场影响显著,深受消费者认可。关于“绿色健康饮食”的经营方向,王中董事长说:“在食品安全和健康日益受到重视的今天,绿色消费渐成餐饮市场的主旋律,如何把绿色餐饮提到一个新的战略高度,为消费者提供更绿色健康的饮食服

务?一直是绿杨春经营的重点。长期以来,我们致力于用绿色生态原料做健康美食,传递新美食文化。不断寻找开发原材料生产基地来确保营养健康的美食品质。目前在国内已有十多个绿色生态原料合作基地;这为绿色健康原料选材打下了良好基础,为健康饮食提供了保证!”

最后,王中董事长表示:“和谐社会的建设与每个人息息相关。绿杨春作为社会成员中的一员,创造价值、营造和谐企业大家庭,为社会做出应尽义务和贡献,义不容辞。社会需要我们,我们更需要社会各界的大力支持和关注。”



资料图片

豪华装修, 星级服务, 中档价格, 全新人员

通南温泉、海鲜

特聘专员赴日学艺归来

全新推出 真情回报新老顾客

浴资 48元送50元现金券

另赠送果盘, 小吃, 茶水

免费大型停车场

石鼓路193号金丝利酒店后 电话: 86794295 订餐 86565888

南京城东北· 超大超豪华的纯餐饮酒店

名满天下 海参专家

花园路8号 86978088 86978066

长途汽车东站向南200米

名冠快捷旅馆

房价每间 100 多元

钟点房 50元/3小时

送免费早餐、宽带上网

订房热线: 86668922 地址: 清凉门大街177号 备有停车场

名泰假日旅店

房价每间 100 多元 免费赠送50余种中西自助早餐、水果、点心

名泰餐饮部 夏季 江鲜十菜特价 酬宾

钟点房三小时 60元

订房热线: 025-86367333 订餐热线: 025-86367398

地址: 江东北路293号(格兰云天与江苏教育电视台之间)